A pelwimna oTkpbITb cBoM BusHec. CTpUYbCSA HY)KHO BCEM U BCeraa u
MMEHHO NO3TOMY 3TO ycnyra, Crpoc Ha KOTOpYl OyadeT Bcerda He
3aBUCMMO OT BpeMeHu. A pelumna Aans Hadvana obopyaoBaTth
3a7 Ha 4 NOCaA04YHbIX MecTa WU XONn AN OXuaaHus..

Pexxum paboTbl napuKMaxepCcKomu:

c 9:00 oo 14:00 - ¢ 16:00 po 20:00
be3 BbIXOOHbIX
Haxogmumca no agpecy KoyetoBa 24r
[Mnowanb 43 KB M



XKeHcKne/MyxCcKue CTpUXKKH
[lpnyeckn ona npasgHUKOB
HapalwmnBaHmne BOIOC
[Tokpacka BonoC
JledueHune BOJIOC
3aBUBKa




Crpuxka

~200 pyOnei

IToxpacka BoJoC

~ 400 pyOnen

Hapammusanue Bosoc

~ ot 6 000 mo 12 500 pyGnen

JledyeHnue BOJIOC

Ot 400 1o 1 000 pyoGmeit

[Tpuuecku 1t npa3aHuKa

Or 1 500 1o
4 000 p

3aBUBKa/XUM.BBIIPSIMIICHUE

Ot 600 no 1 500 p




CrapTtoBbin KanuTtan:
Perncrpaumna é6unsHeca- 11 600p
KocMmeTnyeckmum peMoHT — npmuMmepHo 60 000p
ApeHaa nomeleHnsa -60 000 p(3a 3 Mecsua)

MuHUManbHbIN Habop obopyaosaHunsa (xonn n 3an)-97 985p
[lepBas 3aprniata pabounm — 28 000p
NToro: ~250 905p
E>keMecsA4YHble pacxoabl:

3apnnata — 18 000 p
ApeHaa nomeweHna— 20 000 p

PacxogHble maTtepuanbl(3akynka ToeapoB,u 7.4)— 10 000 p
KoMMyHanbHble ycnyrm — 8 700p

Hanorm—10 000 / 15 000 p
[lpoumne pacxoabl — 3 000 p

NToro: ~82 700p
Bbipyuka B Mecsil:

[lapukMaxepckue ycnyru — ~ 108 000 pybnen



Kpecno napunkmaxepckoe ans kameHtos — 3 000*4 wr.
= 12 000p

3epkano napukmaxepckoe — 1 300* 5 wt. =6 500 p
Monka c kpecnom — 6 235 * 2 wt. = 12 470p

Tenexxka napmnkMaxepckas aass MHCTPYMEHTOB
naacrtnkosass —1 595* 3 wt. =4 785 p

Tenexka napnkMaxepckas ang okpacku-1 740* 2 wr.

=3480 p

CrepunmnsaTtop ANng napmKkMaxepckoro MHCTpyMeHTa-
2 300 p

Cywwnnka gnga sonoc—10 350 p

[TapukMaxepckmit UHCTpyMeHT —4 350 * 4 Hab. =
17 400 p

[Tpoynn nueeHtapb — 3 500 p

AToro: ~ 80 785pybnen



Ctyn ansa oxunganma — 725 * 4 wt. =2 900 p
KaccoBbin annapat —8 700 p

[Mpounn nHeeHTapb —11 600p

HIveaH — 8 000 p

NToro: ~31 200pybnen



3 napukMmaxepa
YéopLymua
Kaccunp-6yxrantep
MeHeO)XMeHT Mo pekamMe



41 Tapukmaxepsl 7000 pyoOner B Mecdll | 1 mapukMaxep Ha MOJI CTaBKH
3500p

Yoopuiuna 3500 pyOnei

[Io mepe pazBuTHs

Kaccup-Oyxranrep | 8500 pyOuneti 6H3Heca 3/T1

YBCIINYUTHCA
MenHeKMEHT 110 9000 pyoinen

pekname




Cpennsist Beipyuka B 1eHb

3600 pyoOmeii

Bripyuka B mecsiy

(3 600p* 30meit) =108 000 py6ieit

Bripyuka B roa

(108 000p*12mecsren) =1 296 000 pyonei







CINNACUBO 3A
BHAMAHME




